: )T T )G
v Mnnté Us‘ Fmpmom&m |
A AR )

{o-alp osla -GstOorrfOlOmZ? L. 6 \/ C\)C‘I '
a) La ﬁaalmm Oo-la  salud. norma NEY iv,
q\LO £ d\oma 10.0%) la sciloc) gﬂeyadd

5i0\ogia de 10 del cu:voo .
_q_i)_LOt__ﬂalo_lOa\a de Qs 1S lu\as ole\ Cugf,@'o’-. AN | e

2-- nﬂ)&@b aa mfamm)ad 9

‘()no majgs'ha &&kyﬁby Qo Ao o pared
(€3 Goas - CorQcte

i 1\ Nopas ‘h o)

_dl_Lo\_ama o\eona mfarmedad P R

.4'/ (\Ebe S LN S ﬂOlVO(T)e?

» _b)_tD_LJL\Om_I_a@eﬁm oy OO o caveo
LWMML&M

d) (a evlucen de wa entexmedad

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

g A W " 7
X

lmu,mmmwm\gmg%ﬁmn

A -0 BoE tHpode: adaplacon: celliar. mph'@, ion’ avmento,. en el
NoMerQ gé. teles —enwun 'grgano o*€41d09 : |
a) pivotha SRy ‘ YVAR 1 ¢ .
b Hlpe/‘froﬁO s

3 lqaa -
ol)ue@olaswo S

2 .-0 0L fpode odaptucdn celoy e prodoe comd veuModo  de
onNo Wi itoudn - e, ,\ln+bﬂdto’n OrOPI@S Yl permde 1, &ehiucen oo
eSS gesun mejdds  pard  epbrew W b O \cwcws'bnaas odueﬁas?
a) pivotia ,
)H.perhoﬂ'o P Sl o
¢) Hipaplasicl LAl R
Q) medaplasia . FRRPAT 7y

3o- OQUE  4igo de 000PTacion . iaplylaries; vef9e Giun: ~eambip vewers ble
ene qe tico. de ella - advfo, ed veempla-bada QU oha gy
adut0 de ohterente +po D o 8 g
a) hhofia A

b) Hipertrohd Yo

¢) Hipeplasio il .

@ He-iapla&a ! R 2 T el 3.

4"'(':* QuZ 1 Heo do adaptacdn  celal Yepreenitt, un guwmendo enel 7
FamuR0. de sz . Y pu 0 om0 en.,. nireqneto - enla  antidad
de oty 0o dejido 4undigoal 2 et Al fan AR T |
o phofia ‘ )
() Hipertotia’ |

o) Hogowsid \

Q Mﬁdplas»'d-

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

o] JC [ B ) (same]
: 7oA e

b LVF(AMACION i, z
, . At -'\ k )\’

«.-0Qle —{w‘po de inflomacisr _tiens . una evolociGn Yo vamen e
breve y &¢ mraclen’i‘a ey o exvdowdn de ligudo 4 pervoteings

v

.
£

plosng¢ic@S 410 migvaudn de leyccidoS®
Q Inflomation —agucla

B) lumOCIoNn  Qiinica

) ki @Tnel8'@ A gﬁém( Yoqedasa
d) Wwilamaéan - tibnnosa-

%‘2- O gue o deu:tulas endc)jehqks proporcionan . ong bavrvera
de_pemmenibilidod _Seleciiva ot \os estienuld  Intlumodon’os
exggen0S 4 er»o‘69enoS~'7
a) celulas endoteliales  fenestvadas

2 @ s daS  endotelialdS giadinuas o
G\, Ce o laS ~€ndd\e,h'n'05 dn'scm{wﬂcde
) celulas endotetias  sinueaidaled.

NI Y W PV

| P
VabFR A D

5‘-~5 Gue +eo ‘de. {fogoct esel pnaevo. Jen Uegay al s7ho oce
Inflomaodn 4y Yem wha vidd  megia de 10 Cnomsp E,

@ ekt O

JS Monou to
Q) MUcyg (OQC)

: 9) Eoandd, 1o

- -Appe 4 PO de neciodar \ndlomadodO  ee el factor e
NeCrosisS 'h/mova\ al{-q CTNF—-OQS N/
@ Complemento ° ; ds
D) citocind” ;
Q) Pryiaglinding . s
d) Fodlor adtivader de plaguelas

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Cuestionario Fisopatologia del estrés y adaptacion

1. ¢Qué caracteriza a la fase de alarma en la respuesta al estrés?

A) Desgaste y dafio sistémico
Estimulacion generalizada del sistema nervioso simpatico

C) Aumento de la atencion, vigilia y memoria
D) Control por mecanismos de retroalimentacion

2. ¢Por que se le ifama “general” al sindrome de adaptacion?
Porque es una reaccion sistémica generalizada
B) Porque afecta solo a un sistema especifico
C) Porque se manifiesta solo en adultos
D) Porque es una respuesta Unica y no coordinada

3. ¢Queé papel juega el eje hipotadlamo-hipéfisis-suprarrenales en la respuesta
al estrés?
A) Ningun papel importante
B) Regula la temperatura corporal
@ Desempeiia un papel importante
D) Solo libera hormonas sexuales

4. Durante la fase de resistencia, ¢,qué sucede con los recursos del
organismo?
A) Se incrementan exponenciaimente
B) Se mantienen estables
Se acaban y aparece un desgaste
D) Se utilizan para actividades recreativas

5. ¢D6nde se encuentra el locus coeruleus?
A) En el hipotalamo
En el tallo cerebral
C) En la médula espinal
D) En el I6bulo frontal

6. ¢Qué hormonas participan en las respuestas al estrés?
A) Insulina y glucagén

B) Testosterona y estr6geno
atecolaminas y cortisof

D) Hormonas tiroideas
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Cuestionario de fisiopatologia de la fiebre

1. ¢Qué rango de temperatura se considera normal para el cuerpo humano?

a)35°C a 36°C
Gseccaszzc’
c) 37°C a 38°C
d) 38°C a39°C
2. ¢Cual es la diferencia entre hipertermia e hiperpirexia?
La hipertermia umamnmn de la temperatura por encima de lo normal, la hiperpirexia es una

b) La hipertermia es una fiebre muy alta, la hiperpirexia es un aumento de la temperatura por

encima de lo normal.
c) No hay diferencia, ambos téminos significan lo mismo.
d) La hipertermia es causada por infecciones, la hiperpirexia por condiciones ambientales.

3. ¢Cuadl de los siguientes termémetros es mas seguro para registrar la temperatura corporal?

1 (@)Termémetros de mercurio ;

b) Aparatos infrarrojos

c) TermOmetros de tira plastica
4. ;Qué método de medicién de la temperatura es generaimente considerado el mas

preciso?
a) Temperatura bucal
¢) Temperatura éxilar
d) Temperatura en el conducto auditivo extemo
5. ¢Qué parte del hipotalamo se activa por el frio?

a) Hipotalamo anterior
b) Hipotalamo medio

d) Hipotalamo latera
6. ¢Donde se encuentran los receptores profundos de temperatura?

a) Solo en la piel
@ En la médula espinal y viseras abdominales

c) En el hipotalamo
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Cuestionario fisiopatologia del dolor

. ¢Cual de los siguientes neurotransmisores esta involucrado en la
transmisién del dolor?
A) Serotonina
Dopamina
Endorfina
D) Acetilcolina
. ¢Qué tipo de fibras nerviosas transmiten el dolor agudo y rapido?
A) Fibras C
Fibras AD
C) Fibras AB
D) Fibras Aa
. ¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre la via del dolor espinal es
correcta?
A) La via del dolor espinal es exclusivamente ascendente.
La via del dolor espinal se cruza en el bulbo raquideo.:
C) La via del dolor espinal se origina en la médula espinal.
D) La via del dolor espinal termina en la corteza cerebral.
. ¢Qué estructura esta involucrada en la modulacion descendente del dolor?
Télamo
B) Hipotalamo
C) Corteza prefrontal
D) Sustancia gris periacueductal
. ¢Cual de los siguientes neurotransmisores inhibe la transmisién del dolor?
A) Glutamato
GABA
C) Sustancia P
D) Noradrenalina
. ¢Cuadl de las siguientes condiciones se caracteriza por una disminucién de
la percepcién del dolor?
A) Neuralgia del trigémino
B) Fibromialgia
C) Hiperestesia

@)«naigesia congénita

. ¢ Que&tipo de dolor se asocia con la activacion de las fibras C?
Dolor somatico

éﬁ Dolor neuropatico

"), Dolor visceral

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

